
0,000001

0,00001

0,0001

0,001

0,01

0,1

1

10

100

0,01 0,1 1 10 100
Porszemcse átmérő, d p [µm ]

R
ey

no
ld

s-
sz

ám
, R

e
p [

-]

w=  0,0001 m/s
w=  0,001 m/s
w=  0,01 m/s
w=  0,1 m/s
w=  0,2 m/s
w=  0,5 m/s
w=  0,8 m/s
w=  1 m/s
w=  2 m/s
w=  5 m/s
w=  8 m/s
w=10 m/s
dp=1.54 mikron

 

wF pStokes dµπ3= ,           
µ

ρ
ν

gpp
p

dwdw
Re

⋅⋅
=

⋅
= ,         

42

2
2 πρ pg

Stokes
d d

w

Fc = ,    
p

d Re
c 24

=  

OSEEN ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +⋅= p

p
d Re

Re
c

16
3124  5<pRe  (1) 

OSEEN 
⎟
⎟

⎠

⎞

⎜
⎜

⎝

⎛
+⋅=

6
124 3

2

p

p
d

Re
Re

c  4003 << pRe  (2) 

MICHAELIDES ( )687,015,0124
p

p
d Re

Re
c ⋅+⋅=  10001,0 << pRe  (3) 

 

0,00000001

0,0000001

0,000001

0,00001

0,0001

0,001

0,01

0,1

1

0,01 0,1 1 10 100
Szemcseátmérő, d p  [µm ]

w s

[m/s ]

1

10

100

Cu
[-]ρ p= 3000 kg/m3

2500

2000
1500
1000

Cunningham-tényező Cu (d p)

Cu -tényezővel
korrigált w s görbék

 
Szemcse süllyedési (ülepedési) sebessége, ill. Cu: Cunningham-féle korrekciós tényező: 
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